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Новини

Миколаїв відвідала делегація Програми розвитку ООН в
Україні
Миколаїв відвідала делегація Програми розвитку ООН в Україні (UNDP Ukraine). Робочу зустріч з консультантами ПРООН
провели представники Миколаївської міської ради - заступник міського голови Сергій Коренєв, директорка департаменту
економічного розвитку Тетяна Шуліченко, заступник директора департаменту міського голови Ігор Філіппов, керівник
проєктів комунальної установи "Агенція розвитку Миколаєва" Віктор Сікаленко.

Сторони обговорили питання розвитку громади Миколаєва. Зі слів Сергія Коренєва, у складі делегації були фахівці з різних
напрямків - безпекової ситуації, стратегічного планування та ін.  

“Йшлося про різні можливості співпраці, зокрема, інвестування в концепцію інтегрованого розвитку Миколаєва, громадську
безпеку, медичну та соціальну галузі”, - каже посадовець.

Також під час наради обговорили питання відкриття у Миколаєві Офісу ПРООН.  

Як повідомляла (https://mkrada.gov.ua/news/18106.html) Миколаївська міська рада, команда ПРООН давно і плідно працює з
нашим містом. Останнім часом робота стосується пошуку донорів для відновлення Миколаєва, безперервного надання
адміністративних послуг, впровадження проектів психологічної та соціальної допомоги. Миколаїв є учасником ініціативи
«Мери за економічне зростання», яка реалізується у партнерстві Європейського Союзу та ПРООН. У рамках ініціативи
розробляють комплексну програму економічного розвитку Миколаєва, що стане однією зі складових Генерального плану.

 

Тих, хто підтримує і надихає: у Миколаєві відзначили волонтерів (/news/22381.html)

У Миколаєві перейменували 49 вулиць і провулків. Серед нових назв - ті, що вшановують воїнів, які віддали своє життя за Україну (/news/22380.html)

Пластик в обмін на дрони. Миколаївці назбирали ще 50 кг кришечок на підтримку ЗСУ (/news/22379.html)

У Миколаєві для дітей пільгових категорій проведуть новорічні ранки. Усіх учасників чекатимуть солодкі подарунки (/news/22377.html)

Безпека маленьких пацієнтів: в миколаївській дитячій лікарні облаштували укриття (/news/22376.html)
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(/) Записатись у
е-чергу ДНАП (https://mkrada.gov.ua/content/dnap-online-zapis.html)

Громадський бюджет (https://budget.e-dem.ua)

Колцентр при
Миколаївській міській раді (https://callcenter.mkrada.gov.ua)
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